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                            Nejlevnější způsob převodu formátu EPUB na PDF (03.08.24)

                            	Softwarové aplikace


							
                            Přehled  EPUB (Electronic Publishing) je nejčastěji zobrazovaný a čitelný formát souboru pro eKnihy. Pokud však potřebujete tisknout eKnihy pro jiné účely, zjistíte, že soubor ve formátu EPUB nemá možnost tisku. V takovém případě budete možná muset převést soubor EPUB do PDF. Pro tento účel se používají různé typy nástrojů. Ukážeme vám několik nejlepších možností, které vám usnadní práci. 
 Nejlepší dostupné převaděče EPUB na PDF  Zde jsou nejdostupnější způsoby převodu EPUB na PDF: 
 	  PDF WIZ  

 Toto je nejlepší a nejefektivnější převaděč pro převod dokumentu EPUB do PDF. Poskytuje mnoho dalších formátů souborů, jako jsou txt, PDF, EPUB a XPS. PDF WIZ podporuje také převod obrázků do PDF. Mezi další funkce, které poskytuje, patří: 
 	 Poskytuje funkci rozdělení / sloučení pro soubory PDF. 
	 Poskytuje třídenní bezplatnou zkušební verzi s úplným přístupem ke všem funkcím . 
	 Pokud chcete použít PDF WIZ jako dlouhodobou sadu nástrojů PDF, pokračujte, zakupte si předplatné a využijte vše, co nabízí! 
	 Cena: 9,99 $ / měsíc  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac a Windows)  

 Tento převodník podporuje převod souborů EPUB do PDF a je mezi uživateli populární, zejména kvůli volitelným funkcím. Kromě překladu několika souborů najednou je několik souborů sloučeno do jednoho, pokud je jejich výstupní formát stejný. 
  Tip pro profesionály: Prohledejte v počítači problémy s výkonem, nevyžádané soubory, škodlivé aplikace a bezpečnostní hrozby 
 které mohou způsobit problémy se systémem nebo zpomalit výkon. 
 Problémy s bezplatným skenováním pro PC3.145.873downloadsKompatibilní s: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Speciální nabídka. O Outbyte, pokyny k odinstalaci, EULA, zásady ochrany osobních údajů. 
 Tato aplikace podporuje formáty obrázků Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF a další. Zachovává původní dokumentaci a zajišťuje původní konzistenci dokumentu. Každý soubor je pojmenován podle programu. Účtují si měsíční poplatek 39,95 USD, což je v porovnání s PDF WIZ poměrně vysoký. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac a Windows)  

 Tento soubor EPUB pro Převaděč PDF čte všechny běžné formáty souborů, jako jsou PDF, EPUB, Mobi a txt. Tento program má pěkné a jedinečné rozhraní, které umožňuje funkce převodu jedním kliknutím. Je třeba jej zaplatit, ale je to silné. Jejich měsíční poplatek je 39,99 $, což je stále více než u PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro může snadno přeložit soubor EPUB do PDF. Můžete vytvářet soubory PDF z mnoha formátů, jako jsou EPUB, HTML, webové stránky, formáty obrázků atd. Více než jeden soubor PDF lze kombinovat do více složek nebo do stejného souboru PDF. Zkušební vydání převádí pouze první dvě stránky, protože bylo přesunuto do jiného formátu. Jejich poplatek je 129 USD, což je mnohem více než u jiných dobrých možností. 
 	  PDF Architect  

 Další překladač formátu EPUB do PDF, který si můžete stáhnout do svého počítače, je PDF Architect. Funkce převodu je k dispozici pouze v její profesionální verzi. Se standardním vydáním je hezké převést EPUB na PDF a upravit změny písma. Účtují si jednorázový poplatek 109 $, což pro některé uživatele nemusí být dostupné. 
 	  Online bezplatné nástroje  

 Existují také online nástroje, které nabízejí převod souboru EPUB na soubor PDF. Online nástroj, jako je „ZAMZAR“, je převaděč otevřených obrázků, který používá mnoho uživatelů, když spěchají. Mezi nedostatky online nástrojů patří: 
 	 Bezpečnost není zaručena (soubory jsou ohroženy). 
	 Nebudete mít přístup k převaděči PDF offline. 
	 Online převaděče mají obvykle limit velikosti souboru, takže nebudete moci nahrávat velké soubory a převádět je do formátu PDF. 

 Závěr  Všechny výše uvedené nástroje jsou diskutovány s jejich cenou za licenci a dostupnými funkcemi. Online převod je vysoce rizikový, pokud má váš soubor důvěrný charakter. Protože ochrana soukromí je základním zájmem, nejpreferovanějším nástrojem je sada nástrojů PDF WIZ. PDF WIZ podporuje své zákazníky rychlou reakcí svého profesionálního týmu. 
 PDF WIZ zajišťuje soukromí vašich dat a vytváří soubor v požadovaném formátu. Váš soubor je převeden do formátu PDF, aniž by došlo ke ztrátě kvality. Co se týče cen, PDF WIZ poskytuje flexibilní balíčky. Kromě toho nám poskytuje mnoho dalších funkcí, jako je kompresor a správce hesel. Proto je PDF WIZ naší doporučenou volbou pro výběr nejdostupnějšího a nejefektivnějšího způsobu převodu EPUB na PDF. 

							

							YouTube video: Nejlevnější způsob převodu formátu EPUB na PDF
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